

# Općina Dvor

## Poslovno savjetovanje

2015. Izrada strateškog razvojnog programa Općine Dvor

## Projektiranje niskogradnje

2014. Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju prometnica u naselju Dvor

2014. Usklađivanje Glavnog projekta vodoopskrbe naselja Donji i Gornji Javoranj; Izrada projektne dokumentacije za precrpnu stanicu u Javornju

2015. Izrada Izvedbenog projekta održavanja kolnika i nogostupa u Ul. Hrvatskog proljeća u dužini od 100 m s troškovnikom te izrada geodetskog elaborata Izvedenog stanja

## Projektiranje visokogradnje

2014. Projekt opremanja kotlovnice snage 430 KW

## Stručni nadzor nad izvođenjem radova

2010. Stručni i građevinski nadzor nad radovima na sanaciji prizemlja Općinske zgrade u Dvoru - 1. faza

2011. Stručni građevinski nadzor nad radovima u Ulici Alojzija Stepinca, nad pojačanim održavanjem Ulice Grada Vukovara, nad pojačanim održavanjem nogostupa u Ulici Zrinskih i Frankopana i u Ulici Hrvatskog proljeća, radovima na održavanju parkirališta u Ulici

2011. Stručni, građevinski i instalaterski nadzor nad radovima na sanaciji prizemlja Općinske zgrade u Dvoru - 2. faza

2011. Stručni građevinski nadzor nad radovima na pojačanom održavanju ul. A. Stepinca i ul. grada Vukovara u Dvoru te nadzor nad ostalim infrastrukturnim objektima

2011. Stručni građevinski nadzor nad radovima na popravku nogostupa u Ulici M.B.Čađe u Dvoru; nad radovima na sanaciji i uređenju makadamske ceste u G. Javornju; nad radovima na sanaciji dijela glavnog cjevovoda u ulici A. i S. Radića u Dvoru

2012. Stručni nadzor nad izvođenjem radova na obnovi zgrade Općine - primjena mjera energetske učinkovitosti

2013. Stručni nadzor nad izvođenjem radova na obnovi zgrade Općine - primjena mjera energetske učinkovitosti

2014. Stručni nadzor nad asfaltiranjem dijela Ulice grada Vukovara

2014. Stručni nadzor nad izvođenjem radova na ugradnji kotla na pelete i opremanje kotlovnice

2015. Stručni nadzor nad izvođenjem radova na ugradnji kotla na pelete i opremanje kotlovnice

## Usluge sudskog vještaka

2014. Stručna procjena nastalih šteta od elementarnih nepogoda na stambenim pomoćnim i gospodarskim građevinama na području Općine Dvor